



## 韩国暴雨致 1.6 万人转移

华夏早报 - 坐标新闻 据韩联社援引韩国中央灾难安全对策本部 19 日消息, 截至当天上午 6 时, 本轮强降雨共导致韩国 15 个市、道临时疏散民众 1.6 万余人, 首尔市一半面积的农田被淹, 此次暴雨已致 44 人死亡。

韩国总统室发言人李度运 19 日在记者会上表示, 韩国总统尹锡悦当天将 13 处暴雨重灾地区指定为特别灾区。其中, 庆尚北道醴泉郡、忠清南道公州市和论山市等 13 个重点区名在其列。



## 澳大利亚男子海上遇险漂流 3 个月 在墨西哥幸运获救

华夏早报 - 坐标新闻 综合外媒消息, 一名澳大利亚男子和他的狗在海上漂流约三个月后, 被一艘墨西哥渔船发现并救起。

据路透社报道, 当地时间 18 日, 54 岁的蒂莫西·林德赛·沙多克终于登上了陆地。四月, 沙多克带着他的狗贝拉从玻利维亚城市拉巴斯启航, 计划前往法属波利尼西亚。但途中遇到了风暴, 损坏了他的船和船上的通讯设备, 导致沙多克无法求援, 只能漂流。

据美国有线电视新闻网 (CNN) 报道, 墨西哥渔船发现了沙多克后将他带到墨西哥港口城市曼萨尼约。该渔船属于墨西哥渔业公司 Grupomar, 该公司于当地时间 17 日在推特上发布了发现沙多克的消息。

## 联合国儿童基金会: 苏丹 1360 万儿童亟需人道主义援助

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 7 月 15 日, 联合国儿童基金会就苏丹局势发布报告称, 苏丹武装冲突导致当地儿童面临严峻的人道主义危机。苏丹 1360 万儿童亟需人道主义援助, 大约 150 万儿童流离失所。

报告称, 自冲突爆发以来, 联合国儿童基金会已为超过 300 万苏丹儿童和妇女提供了医疗用品, 并为 140 万人提供了安全饮用水。该组织 2023 年需要 8.38 亿美元, 其中 7、8 两月亟需 1 亿美元资金。

## 拜登竞选筹款超过所有其他 2024 参选人

华夏早报 - 坐标新闻 综合美媒 14 日消息, 美国 2024 总统竞选参选人日前披露了各自在第二季度筹集到的资金数额。美国总统拜登的竞选团队宣布, 自拜登 4 月份发起连任竞选以来, 在首个整季度 (即 2023 年第二季度) 共筹得 7200 万美元, 暂时领跑。

“入主白宫价格高昂, 获取数百万美元是参与这场竞争的关键。”

美国广播公司 (ABC) 写道。

报道援引拜登竞选团队称, 提供这 7200 万美元资金的捐助者中, 有近 40 万人的平均捐款额为 39 美元, 并表示 97% 捐款人的给出的金额不到 200 美元。截至 6 月 30 日, 拜登的竞选团队与民主党全国委员会及其联合筹款委员会总共拥有 7700 万美元。

有竞选人士表示, 会见总统

的筹款抽奖活动尤为成功, 筹集到了近 200 万美元。

CNN 称, 尽管拜登目前筹到的资金比其他任何 2024 年总统参选人都多, 但仍低于奥巴马 2011 年竞选连任时, 在首个整季度筹集的数额。当时奥巴马筹到了 8600 万美元。

奥巴马的竞选团队称, 他们同期的捐款人数量比拜登多了 15.8 万人。

## 希腊首都周边多处突发野火 上千人紧急撤离

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 7 月 17 日, 希腊首都雅典北部、西部和东南部多个城镇发生野火, 至少 6 个海滨社区收到疏散令, 上千人被迫撤离。

据希腊雅典 - 马其顿通讯社 18 日报道, 目前雅典东南部城镇部分火情已得到控制, 但北部野火由于发生在原始森林, 加之强风天气影响, 火势控制较为困难。

英国广播公司报道称, 雅典西部城镇野火发生后, 1200 名儿童从当地夏令营营地中撤离。另据英国天空新闻网消息, 大火也对避暑胜地造成影响, 至少有 6 个海滨社区收到疏散令。

希腊雅典 - 马其顿通讯社援引希腊气候危机和民防部长发言表示, 目前火灾发生原因仍在调查之中。据路透社报道, 已有一名涉嫌纵火者被警方拘留。

## 福岛核污染水排海将对地球产生长期影响

华夏早报 - 坐标新闻 日本福岛核污染水排海计划持续引起国际社会的关注。近日, 研究福岛核电站事故多年的美国生物学家蒂莫西·慕梭在接受央视记者采访时表示, 即使处理过的核污染水, 也会携带无法消除的“氚”等放射性元素, 这会对地球食物链造成长期影响。他还对日本政府做出将福岛核污染水排海这样的草率决定表示失望。

蒂莫西·慕梭是美国南卡罗

来纳大学的生物学教授, 此前曾多年研究切尔诺贝利核电站事故后周边环境的动物基因发生的变化。针对日本政府将实施福岛核污染水排海的计划, 慕梭警告称, 即使过去核素系统处理的水, 也只能将放射性元素“氚”进行稀释, 起不到任何去除的作用。一旦“氚”元素与生物体有机组织结合, 就会在生物体内产生堆积, 长期将对整个食物链产生深远影响。

蒂莫西·慕梭: “氚元素的存在将会导致核素在食物链上逐渐累积, 即使排海的处理水中氚含量非常低, 但一旦经过与有机物结合堆积和放大, 在食物链顶端物种体内, 氚的含量就会显著提高, 比如说海洋里的捕食性鱼类。”

慕梭强调, 现有的针对“氚”对生物体损害的研究还都局限在实验室环境下, 还没有具体到自然界的实际情况。

## 克里米亚一训练场发生火灾, 2200 多人正在疏散

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 19 日, 克里米亚地区行政长官阿克肖诺夫在社交媒体上发文称, 克里米亚地区东部一训练场发生火灾, 超 2200 人被疏散。

阿克肖诺夫没有透露起火原因, 他表示, 将临时疏散训练场附近四个居民点的 2000 多名居民, 有关部门已抵达现场开展工作。阿克肖诺夫呼吁人们仅相信可靠的信息来源。地区紧急情况部门随后表示, 正在疏散这些村庄中的 2225 人。克里米亚地区行政长官顾问克留奇科夫表示, 安置工作大概需要一天。

## 美国芝加哥发生飞车枪击事件 致 1 死 4 伤

华夏早报 - 坐标新闻 美国芝加哥市 16 日发生一起飞车枪击事件, 导致 1 人身亡、4 人受伤。

芝加哥警方说, 这起案件发生在当天凌晨 2 时后不久, 一名嫌疑人驾车在西加菲尔德公园西华盛顿街道连开多枪, 造成一名 40 岁的妇女被送医后不治身亡, 另外 4 名年龄介于 38 岁至 42 岁的人因枪伤被送往医院接受治疗。目前, 嫌疑人仍然在逃。

警方表示, 根据其中一名伤者提供的信息, 该案发时嫌疑人正在车内, 但涉案车辆的具体信息有待进一步确认, 负责该区的分局已派出警探进行调查。

## 马来西亚冀今年吸引逾 1600 万人次境外游客

华夏早报 - 坐标新闻 马来西亚副总理兼乡村和地区发展部部长扎希德 14 日晚表示, 希望今年能吸引 1610 万人次境外游客到访马来西亚, 为该国创造约 490 亿林吉特 (1 美元约合 4.53 林吉特) 旅游收入。

扎希德在出席 2024 马六甲旅游年推介会时介绍, 2022 年约有 1000 万人次境外游客来马观光, 为马来西亚创造 282 亿林吉特旅游收入。他说, 马来西亚希望和中国旅游业相关协会合作, 吸引更多中国游客来马旅游。

扎希德希望借助推广马六甲旅游年等活动, 提高境外旅客在马住宿晚数, 增进境外旅客在马平均消费水平。